


 01/04/2014يخضوٌ تتاسيخ  -1
 ظج 90270تمُّح إخّاٌُح ذمعؼ تّثٍغ  M1:kg 500اٌّاظج الأوٌُح  -

 ظج 68940تمُّح إخّاٌُح ذمعؼ تّثٍغ  M2 :kg620اٌّاظج الأوٌُح  -

 ظج ٌلإخّاٌٍ 146580وزعج تمُّح  K 210 إٌّرح -

 ظج ٌلإخّاٌٍ 254275وزعج تمُّح  P 175إٌّرح  -

 ظج 7320َمعؼتـ  1الإٔراج اٌداؼٌ فٍ اٌىؼضح  -

 ظج 6500َمعؼ تـ  2الإٔراج اٌداؼٌ فٍ اٌىؼضح  -

 يشتشياخ شهش افشيم -2
 اٌىازع. kg ظج ي 162تـ   M1:kg 1300اٌّاظج  -

 اٌىازع kg ظج ي 90تـ  M2 :kg 1000اٌّاظج -

 الإَتاج و الاستعًالاخ : -3

    M1  ِٓ اٌّاظج kg1320تاسرؼّاي  Kوزعج ِٓ إٌّرح  630إٔراج  -

 7620وتمٍ إٔراج خاؼٌ لُّره  Kوزعج ِٓ  560و  M2ِٓ اٌّاظج  kg1120" تاسرؼّاي  Pوزعج ِٓ إٌّرح  اٌراَ "  560ذُ إٔراج  -

 ظج

 الأعثاء انًثاششج : -4

 ِٓ ثّٓ اٌطؽاء ٌىً ِاظج    % 5ٌٍطؽاء  -

 ظج ٌٍساػح  110ساػح تـ  980:  2ظج ٌٍساػح و فٍ اٌىؼضح  70ساػح تـ  1040:  1ٌلإٔراج : فٍ اٌىؼضح  -

 ِٓ ؼلُ الأػّاي  . % 2اٌرىؾَغ :  -

 3650غُؽ اٌّؼرثؽج  ظج و والأػثاء 4500: ٍِطػح فٍ اٌدعوي ِغ الأضػ تؼُٓ الاػرثاؼ الأػثاء الإضافُح  الأعثاء غيش انًثاششج -5

 : ظج واٌراٌٍ
 اٌّؽاوؿالاساسُح اٌّؽاوؿ اٌّساػعج اٌثُاْ

 اٌرىؾَغ 2اٌىؼضح  1اٌىؼضح  اٌرّىَٓ اٌػُأح الإظاؼج

 66050 163000 100250 23575 34400 35225 اٌرىؾَغ الأوٌٍ∑ 

 اٌرىؾَغ اٌثأىٌ

 الإظاؼج

 اٌػُأح
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 طـثـُـؼـح وزـعج اٌؼـّـً
ِاظج أوٌُح 

 ِطرؽاج

 

- 

 

- 

 

- 

 انًثيعاخ : -6

 ظج ٌٍىزعج 1800"تـ Pوزعج ِٓ إٌّرح " 625تاػد اٌّؤسسح               

 : انعًم انًطهىب             

 إذّاَ خعوي ذىؾَغ الأػثاء غُؽ اٌّثاضؽج . -1

 رُٓ .ُوٌزساب ذىٍفح ضؽاء اٌّاظذُٓ الأ -2

 K            زساب ذىٍفح الإٔراج  -3

 Pزساب ذىٍفح إٌّرح  -4

 " وإٌرُدح اٌرسٍٍُُح اٌػافُح .Pزساب  سؼؽ اٌرىٍفح و إٌرُدح اٌرسٍٍُُح ٌٍّٕرح  " -5

 َقاط ( 04اندضء انثانث : ) 

 ٌرىسُغ ٔطاطها و ؾَاظج لعؼذها الإٔراخُح ذرؽظظ ِؤسسح فٍ الرٕاء ذدهُؿاخ إٔراخُح زسة اٌؼٕاغؽ اٌراٌُح:             

 سٕىاخ)ذهرٍه تطؽَمح الاهرلان اٌططٍ(.  5اٌطؽاء، ػّؽها الإٔراخٍ  ظج ذسعظ فىؼا ػٕع 1200000ذىٍفح الالرٕاء  -

  واٌراٌٍ:َرّّه  ( اٌػٌ CAFٌُأو  TNزُث لاَ اٌّعَؽ اٌّاٌٍ تأداؾ خعوي اٌرعفماخ اٌػافُح ٌطؿَٕح اٌردهُؿاخ  ) -
 ∑ 5 4 3 2 1 اٌثُـــــــــــــــــــــــــــاْ ؼلُ

 3330000 680000 720000 680000 650000 600000 ؼلُ الأػّاي أو إٌىاذح اٌّسػٍح 1

 1570000 330000 325000 320000 315000 280000 الأػثاء اٌّسعظج أو اٌّعفىػح 2

3 ................................       

4 ................................       

5 ................................       

ِؼعٌها ػًٍ الأؼتاذ)اٌضؽائة  6

25%  ) 

   
      

7        

8        

 اذُّ خعوي اٌرعفماخ اٌػافُح ٌٍطؿَٕح. -1     انعًم انًطهىب :   

 ، أزسة اٌمُّح اٌساٌُح اٌػافُح ، و فرؽج الاسرؽظاظ ٌٍّطؽوع ٌٍّطؽوع .  8%إغا واْ ِؼعي اٌرسُُٓ   -2



 انًىضىع انثاَي:
  َقاط (.08تحهيم الاستغلال ) :دضء الأول نا

 اٌّؼٍىِاخ اٌراٌُح ِسرطؽخح ِٓ ظفاذؽ ِؤسسح اٌسلاَ الإٔراخُح .   

 خعوي اػاظج ذىؾَغ الاػثاء زسة اٌىظائف . 

 الأػثاء           

 اٌىظائف

اٌّدّىع 

 اٌّىؾع

اًٌ 602زـ/

 608زـ/

+زـ/61زـ/

62 

+زـ63زـ/

/64 

 68زـ/

 %20 %35 %15 %30 90000 وظُفح اٌطؽاء

 1 1 1 2 185000 وظُفح الأراج 

اٌىظُفح 

 اٌرداؼَح 

120000 2 2 2 2 

 ??? %30 %25 %15 50000 وظُفح الإظاؼج 

 I – ْإغا ػٍّد أ 

 ( لعؼخ701، تُّٕا اٌّثُؼاخ ِٓ إٌّرداخ )زـ/ da 446000اٌّطرؽَاخ اٌّسرهٍىح ِٓ اٌّىاظ الاوٌُح و اٌٍىاؾَ لعؼخ تـ :  -

 . da 1000000تـ      

 .75ِٓ زـ/ %25الأػثاء اٌؼٍُّاذُح الأضؽي فُّثً  65، اِا زـ/ da 75000إٌّرىخاخ اٌؼٍُّاذُح الأضؽي =  75/زـ -

 . da 65000الاسرؽخاػاخ ػٓ ضسائؽ اٌمُّح و اٌّؤؤاخ =  78زـ/ -

 .الأػثاء اٌّاٌُح 0.5= إٌّرىخاخ اٌّاٌُح إٌرُدح اٌّاٌُح =  -

 .da 85500اٌضؽَثح ػًٍ إٌرائح =  -

 .da 101500الإٔراج اٌّطؿْ =  72زـ/ -

 ِؽاخ اٌضؽائة و اٌؽسىَ.  04، تُّٕا ِػاؼَف اٌّسرطعُِٓ =  da 3000تـ  62أوثؽ ِٓ زـ/ 61زـ/ -

 انًطهىب:              

 إػعاظ خعوي إػاظج ذؽذُة الأػثاء زسة اٌىظائف. .1

 إػعاظ زساب إٌرائح زسة اٌىظائف. .2

 إػعاظ زساب إٌرائح زسة اٌطثُؼح. .3

II –  : ْإغا ػٍّد أ 

  da 65000=  752َىخع زـ/  75ِٓ تُٓ زـ / 

 .da 8000=  652َىخع زـ/  65ِٓ تُٓ زـ/

 .da 3250تـ  667و زـ/  da 10000تـ  665َىخع زـ/  66ِٓ تُٓ زـ/ 

 . da 6500تـ  767و زـ/  da 18000تـ  765َىخع زـ/  76ِٓ تُٓ زـ/ 

 .أزسة لعؼج اٌرّىًَ اٌػاذٍ تطؽَمح وازعج  

 َقاط(. 08حساب وتحهيم انتكانيف ) اندضء انثاَي :

    M1  ، M2أطلالا ِٓ ِاظذُٓ أوٌُرُٓ   P2و  P1ِٕرىخُٓ ِطرٍفُٓ "انىفاق"ذػٕغ ِؤسسح    

 ّا ٍٍَ :واٌؼٍُّح اٌفُٕح ٌلإٔراج       

  َسراج إٌّرىجP1   ًٌإKg  0880 " ِٓ M1 "  و Kg 1820  "ِٓM2 " 

  َسراج إٌّرىجP2  ًٌإKg  0850 " ِٓ M1 " و Kg 0890 " ِٓ M2" 

 : 2010و إٌُه اٌّؼٍىِاخ اٌراٌُح و اٌطاغح تطهؽ خأفٍ    

 يخضوَاخ تذايح انشهش: .1

 " M1 "  :Kg 150  :تـDA  5790  ، ٌٌٍلإخّا" M2 : " Kg 250  :تـDA12975 .ٌٌٍلإخّا 

  "P1 "  "وP2 لا ضٍء :  " 

  " أراج خاؼٌ ٌثعاَح اٌفرؽج ٌٍّٕرىجP1 " :َمعؼ تـ DA5940  

  أراج خاؼٌ ٌثعاَح اٌفرؽج ٌٍّٕرىج "P2  ":َمعؼ تـ DA4000 

 يشتشياخ انشهش: .2

 " M1 "  :Kg 450  :تـDA/Kg  24    ،" M2 : " Kg 750 :تـ Kg /DA 36 

 انًثيعــــــاخ: .3

 200  " ِٓ وزعجP1  "   : تـDA 360  وزعج ِٓ "  400اٌىازعج،  ٌٍىزعجP2   : تـ "DA 350 .ٌٍىزعج اٌىازعج 

  يخضوَاخ آخش انشهش: .4
 Kg 115 " ِٓ M1  و "Kg 211 " ِٓ M2 " 

 " إٌّرىج ِٓ P1 " :150  وزعج 

  " إٌّرىج ِٓ P2 " :10  وزعج 

  " أراج خاؼٌ ٌٕهاَح اٌفرؽج ٌٍّٕرىجP1 " :َمعؼ تـ DA3000 

  أراج خاؼٌ ٌٕهاَح اٌفرؽج ٌٍّٕرىج "P2  ":َمعؼ تـ DA1909 

 



 يثاششج: أعثاء .5
  : أػثاء ضاغح تاٌّطرؽَاخDA 2835 .َرُ ذىؾع ػًٍ أساـ ثّٓ اٌطؽاء 

  : ساػح َع ػاٍِح ِثاضؽج تـ  760أػثاء ضاغح تالإٔراجDA 150  ٌٍساػح اٌىازعج ، و ذىؾع زسة اٌىُّاخ إٌّردح 

 أعثاء غيش يثاششج:  .6
 وؼٕاغؽ إضافُح.     DA1500 وأػثاء غُؽ ِؼرثؽج و DA  1000ٍِطػح فٍ اٌدعوي اٌراٌٍ ِغ اػرثاؼ ِثٍغ:        

 الألساَ           

 اٌثُاْ          

 الألساَ اٌؽئُسُح الألساَ اٌّساػعج

 اٌرىؾَغ الإٔراج اٌرّىَٓ اٌػُأح الإظاؼج

 ِدّىع اٌرىؾَغ أوٌٍ

 ذىؾَغ ثأىٌ:

 الإظاؼج:

 اٌػُأح:

10400 

 

 ـ

2 

6450 

 

3 

 ـ

8750 

 

4 

3 

7200 

 

5 

5 

11800 

 

2 

2 

ِاظج  Kg   طثُؼح وزعج اٌؼًّ

 ِطرؽاج

وزعج 

 ِٕردح

وزعج 

 ِثاػح

 

 :انًطهىب           

 إذّاَ خعوي ذىؾَغ الأػثاء غُؽ اٌّثاضؽج   -1

 ".CMUPو ذسعَع اٌرىٍفح اٌىسطُح اٌّؽخسح ٌٍىزعج" " M2" و"  M1 "أزسة وٍفح اٌطؽاء ٌٍّاظذُٓ   -2

 .  " P2" و " P1ازسة ػعظ اٌىزعاخ إٌّردح ِٓ "  -3

 "ٌىً ِٕرىج CMUPثُ اسرٕرح اٌرىٍفح اٌّرىسطح اٌّؽخسح ٌٍىزعج"  " P2" و "P1أزسة وٍفح الإٔراج ٌـ "  -4

 ـأزسة سؼؽ اٌرىٍفح و إٌرُدح اٌرسٍٍُُح الإخّاٌُح واٌػافُح   -5

 

 

 َقاط ( 04اندضء انثانث : ) 

   2014اٌّؼٍىِاخ اٌراٌُح اٌّسرطٍػح ِٓ ظوؼج الاسرغلاي ٌٍثلاثٍ الأضُؽ لازعي اٌّؤسساخ ِٓ سٕح  ذمعَ ٌه    

 %25ِؼعي اٌهاِص ػًٍ اٌرىٍفح اٌّرغُؽج =  -        

 150000اٌرىاٌُف اٌثاترح = -        

 اٌرىاٌُف اٌثاترح .½  إٌرُدح  -        

    

 انعًم انًطهىب:     
 إٌرائح اٌرفاضٍٍ ِغ إظهاؼ وً اٌؼٍُّاخ اٌسساتُح. أٔدؿ خعوي زساب -1

 ازسة ؼلُ الأػّاي ػرثح اٌّؽظوظَح . -2

 ازسة هاِص الأِاْ. -3

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ٍْ خــَذ    ذَصَ حَ  عَ سَ صَ  ٍْ يَ  وَ               ــذَ خـَ وَ  يَ

 

 انتصحيح انًُىرخي   
 انتُقيظ اندىاب 



 َقطح 20:  ولانًىضىع الأ

 
 َقاط 08:  اندضء الاول

 ٌ (3.25)    اولا : 

 0.25  250000= 1/15× 3750000=    زساب اهرلان اٌعوؼج الاوًٌ -

 0.25) الاهرلان اٌّىًّ (   12A  =3750000 ×3/12     =750000   اٌسطؽ ثاٌث ِٓ ِططظ الاهرلان اٌّرؿاَع ٌّؼعاخ وأظواخ  -

 0.75    1500000=    750000+ 500000+  250000الاهرلان اٌّرؽاوُ =  -

 0.25  2250000=  1500000- 3750000ق َ ظ =  -

 

 

 
 تسديم عًهيح انتُاصل عٍ انًعذاخ وادواخ انصُاعيح -3

 

681 

 

 

 

2815 

31/12/ 2012                   0.25 

 اصىل غيش خاسيح –يخصصاخ لاهتلاكاخ وانًؤوَاخ وخسائش انقيًح 

 

 اهتلاك يُشاخ تقُيح و انًعذاخ والأدواخ صُاعيح

 ( اهتلاك انًكًم) 

 

750000 

 

 

 

 

750000 

 

512 

2815 

652 

 

 

 

 

215 

31/12/2012                          0.5 

 انثُىك انحساتاخ انداسيح

 اهتلاك يُشاخ تقُيح يعذاخ وأدواخ صُاعيح

 َىاقص انقيى عٍ خشوج أصىل يثثتح غيش يانيح

 يُشاخ تقُيح و انًعذاخ والأدواخ صُاعيح

 

200000 

1500000 

250000 

 

 

 

 

3750000 

 

 754ٌ.ثاَيا:

 0.5: ............ انضتىٌ اَىس -

 11700=  58500-70200اٌؽغُع ِرضّٓ اٌؽسُ = 

 10000=  1.17÷ 11700اٌؽغُع ضاؼج اٌؽسُ = 

 25000)اٌّرىلؼح او اٌّسرٍّح( =  31/12/2011اٌطساؼج  اٌمُّح فٍ   10000اٌطساؼج اٌسمُمُح = 

 دج استشخاع 15000انفشق = 

 1700=  0.17×  10000اٌؽسُ ػًٍ اٌمُّح اٌّضافح = 

 0.5:......... انضتىٌ خانذ -

 93600=  23400-117000اٌؽغُع ِرضّٓ اٌؽسُ = 

 دج 80000=  1.17÷ 93600اٌؽغُع ضاؼج اٌؽسُ = 

 دج 24000=  0.30×  80000=  31/12/2012اٌطساؼج اٌمُّح اٌّسرٍّح فٍ 

 30000= 31/12/2011ضساؼج اٌمُّح اٌّسدٍح فٍ 

 استشخاع 6000انفشق=

 31/12/2012تتاسيخ تسديم انقيىد 

 

491 

4457 

 

 

 

 

 

416 

785 

31/12/2012   0.5 

 ضساؼج اٌمُّح ػٓ زساتاخ اٌؿتائٓ

 اٌؽسُ ػًٍ اٌمُّح اٌّضافح اٌّسػً

 اٌؿتائٓ اٌّطىىن فُهُ

 اسرؽخاػاخ الاسرغلاي ػٓ ضسائؽ اٌمُّح واٌّؤؤاخ الاغىي اٌداؼَح

 ذؽغُع زساتاخ اٌؿتىْ  أىؼ

 

25000 

1700 

 

 

 

11700 

15000 

 

491 

 

 

 

 

785 

31/12/2012   0.25 

 ضساؼج اٌمُّح ػٓ زساتاخ اٌؿتائٓ

 اسرؽخاػاخ الاسرغلاي ػٓ ضسائؽ اٌمُّح واٌّؤؤاخ الأغىي اٌداؼَح

 اسرؽخاع خؿء ِٓ ضساؼج اٌمُّح  اٌؿتىْ ضاٌع

 

6000 

 

 

 

6000 

 

 

 

 

 

 

 

 0.25دج   تًثم فائض قيًح .........1600=  80( 380-400=": ) 503حساب  -

 0.25دج تًثم َىاقص انقيًح ........... 3000-= 150(  500-480: ) 506حساب  -

 

 اٌمُّح اٌػافُح اٌّساسثُح الاهرلان اٌّرؽاوُ الاهرلان اٌسٕىٌ اٌّثٍغ اٌماتً ٌلاهرلان اٌسٕىاخ

2012 3750000 750000 1500000 2250000 
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0.75ٌ 
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1  ٌ  
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765 

 

 

 

 

506 

31/12/2012.......0.5 

 -الأسهُ الأضؽي أو اٌسٕعاخ اٌّطىٌح زما فٍ اٌٍّىُح 

 

 فىائض اٌمُّح-فاؼق اٌرمُُُ ػٓ أغىي ِاٌُح

 )ذسدًُ فائض اٌمُّح(

 

...................31/12/2012.............................. 

 52.0ٔىالع اٌمُّح             -فاؼق اٌرمُُُ ػٓ أغىي ِاٌُح

 اٌسٕعاخ. لسائُ اٌطؿَٕح و لسائُ اٌػٕعوق لػُؽج الأخً

 ذسدًُ ضساؼج اٌمُّح

 
1600 

 

 

 

 

 

 

3000 

 

 
 

 

 

1600 

 

 

 

 

3000 

 

 0.25   46400=  8×  5800=  12÷  69600" ب " الأػثاء اٌّؼإَح ِسثما =  اٌؼٍُّح -

 0.25 72000= 4×  18000= 6÷  108000اٌؼٍُّح " خـ" إٌّرىخاخ اٌّؼإَح ِسثما =  -

 
 0.25   46400=  8×  5800=  12÷  69600اٌؼٍُّح " ب " الأػثاء اٌّؼإَح ِسثما =  -

 0.25 72000= 4×  18000= 6÷  108000َٕح ِسثما = اٌؼٍُّح " خـ" إٌّرىخاخ اٌّؼا -

 انتسديم انًحاسثي

 

683 

 

 

151 

31/12/2012 

 ضػىَ غُؽ خاؼَح –اٌّطػػاخ ٌٍّؤؤاخ 

 ِؤؤح  الأضطاؼ

 0.25ذىىَٓ ِؤؤح الاضطاؼ   

 

90000 
 

 

90000 

 

486 

 

 

 

 

616 

31/12/2012 

 الأػثاء اٌّؼإَح ِسثما

 ألساط إٌآُِ

 0.25ذسىًَ الأػثاء اٌّؼإَح ِسثما   

46400 

 
 

46400 

 

706 

 

 

487 

31/12/2012 

 ذمعَُ ضعِاخ الأضؽي

 إٌّرىخاخ اٌّؼإَح ِسثما

 0.25ذسىًَ إٌّرىخاخ  اٌّؼإَح ِسثما 

 

72000 
 

 

72000 

 

380 

 

 

 

 

408 

31/12/2012 

 اٌثضائغ اٌّطؿٔح

 ِىؼظو اٌفىاذُؽ اٌرٍ ٌُ ذػً إًٌ أغساتها

 0.25 380زساب  ذسىَح

 

15000 
 

 

15000 

 

370 

 

 

380 

31/12/2012 

 اٌّطؿؤاخ اٌرٍ فٍ اٌطاؼج

 اٌثضائغ اٌّطؿٔح

 0.25  380ذسىَح زساب 

 

60000 

 

 

 

60000 

 

686 

 

 

591 

31/12/2012 

 اٌؼٕاغؽ اٌّاٌُح –َ ا  َ ش 

 ضسائؽ اٌمُّح ػٓ اٌمُُ اٌّىظػح فٍ اٌثٕىن واٌّؤسساخ اٌّاٌُح

 0.25اٌطساؼجاٌّسرٍّح  ذسدًُ 

 

20000 

 

 

20000 

 

 َقاط 8اندضء انثاَي : 
 

 إتًاو خذول تىصيع الأعثاء غيش انًثاششج : -1

 : حساب يثهغ انخذياخ انًتثادنح تيٍ قسًي الإداسج وانصياَح

  X   ذّثً اٌرىٍفح الإخّاٌُح ٌّؽوؿ الإظاؼج  

Yذّثً اٌرىٍفح الإخّاٌُح ٌّؽوؿ  اٌػُأح : 

=35225+0.15…….1X ........................0.5 

Y=34400+0.1X…..2 

 تسً اٌّؼاظٌرُٓ ٔرسػً ػًٍ

X       =   41000          دجY   =38500 .....................  0.5=  2×0.25دج 

 

 خذول تىصيع الأعثاء غيش انًثاششج

 

 

 

 

 

 

 

1 ٌ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1,5 ٌ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 ٌ 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 ٌ 

 

 

 



 اٌّؽاوؿ الأساسُح اٌّؽاوؿ اٌّساػعج اٌثُاْ

 اٌرىؾَغ 2اٌىؼضح  1اٌىؼضح  اٌرّىَٓ اٌػُأح الإظاؼج

 66050 163000 100250 23575 34400 35225 اٌرىؾَغ الأوٌٍ∑ 

 اٌرىؾَغ اٌثأىٌ

 الإظاؼج

 اٌػُأح

 

41000 

 

 

4100 

38500 

 

8200 

9625 

 

6150 

7700 

 

10250 

11550 

 

12300 

3850 

 82200 184800 114100 41400 00 00 اٌرىؾَغ اٌثأىٌ∑

ِاظج أوٌُح  اٌؼًّطثُؼح وزعج 

 ِطرؽاج

/ / / 

 / / / 2300 ػعظ ووزعاخ

 / / / 18 تكهفح وحذج انعًم

0.25 ٌ ×4 =1 

 

 M1    - 2Mتكهفح ششاء انًادتيٍ - 2

 M1 2M انثياٌ

 انًثهغ خ.و انكًيح انًثهغ خ . و انكًيح

 90000 90 1000 210600 162 1300 ثًٍ انششاء

 4500   10530   و انششاء انًثاششج

 18000 18 1000 23400 18 1300 اعثاء انششاء غيش انًثاششج ) انتًىيٍ (

 112500 112.5 1000 244530 188.1 1300 تكهفح انششاء

 68940  620 90270  500 يحضوٌ اول انًذج

 181440 112 1620 335800 186 1800 انًدًىع

      

 " Kتكهفح الاَتاج انىسيطي " -3

 انًثهغ خ و انكًيح انثياٌ

 7320   ذىٍفح  الأراج اٌداؼٌ اوي اٌّعج

 M1 1320 186 245520اٌّاظج الاوٌُح 

 72800 70 1040 َع اٌؼاٍِح اٌّثاضؽج

 114100 / / ( 1اػثاء الأراج غُؽ اٌّثاضؽج ) اٌىؼضح 

 439740 698 630 تكهفح الاَتاج

 146580  210 ِطؿوْ اوي اٌّعج

 586320 698 840 ) خ و و ( انًدًىع

 

0.25 ×3  =0.75                       Cump "K"50.2 

 

 "P"تكهفح انًُتح  -4

 انًثهغ خ و انكًيح انثياٌ

 6500   ذىٍفح  الأراج اٌداؼٌ اوي اٌّعج

 2M 1120 112 125440خ ش َ َ 

 K 560 698 390880خ أراج إٌّرح اٌىسُطً 

 107800 110 980 َع اٌؼاٍِح اٌّثاضؽج

 الأراج غُؽ اٌّثاضؽجاػثاء 

 2اٌىؼضح 

/ / 184800 

 (7620) / / ذىٍفح الأراج اٌداؼٌ اضؽ اٌّعج

 807800  560 تكهفح الاَتاج

 254275  175 ِطؿوْ اوي اٌّعج

 1062075 1445 735 انًدًىع

 

0.25 ×3  =0.75                         Cump"P "0.25 

 

 

 

 0.75=  3× 0.25    سعش انتكهفح -5

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 ٌ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 ٌ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1  ٌ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0,75ٌ 

 

 

 

 



 انًثهغ خ و انكًيح انثياٌ

 903125 1445 625 تكهفح الاَتاج انًثاع

 22500   و انتىصيع انًثاششج

 82200   اعثاء انتىصيع غيش انًثاششج

 1007825 1612.52 625 سعش انتكهفح

 

 1.25= 0.5+ 0.75=  3× 0.25انُتيدح انتحهيهيح وانُتيدح انتحهيهيح انصافيح:  -6

 انًثهغ خ و انكًيح انثياٌ

 1125000 1800 625 سقى الاعًال

 1007825  625 سعش انتكهفح

 117175  625 انُتيدح انتحهيهيح

 4500   الاعثاء الاضافيح

 (3650)   الاعثاء غيش انًعتثشج

 118025 188.84 625 انُتيدح انتحهيهيح انصافيح

 

 َقاط 04اندضء انثانث : 

      لسظ الاهرلان اٌسٕىٌ:          
1200000

240000
5

nA DA                       0.5 

0.25 ×6  =1.5 

 ∑ 5 4 3 2 1 اٌثُـــــــــــــــــــــــــــاْ ؼلُ

ؼلُ الأػّاي أو إٌىاذح  1

 اٌّسػٍح
600000 650000 680000 720000 680000 3330000 

 1570000 330000 325000 320000 315000 280000 الأػثاء اٌّسعظج أو اٌّعفىػح 2

 1200000 240000 240000 240000 240000 240000 اٌّطػػاخ ٌلاهرلاواخ 3

 2770000 570000 565000 560000 555000 520000 ِدّىع الأػثاء 4

 560000 110000 155000 120000 95000 80000 إٌرُدح لثً اٌضؽائة)أؼتاذ( 5

 140000 27500 38750 30000 23750 20000 اٌضؽائة ػًٍ الأؼتاذ 6

 420000 82500 116250 90000 71250 60000 إٌرُدح اٌػافُح ٌٍّطؽوع 7

8 (TN أو )CAF 300000 311250 330000 356250 322500 1620000 

 

 انقيًح انحانيح وفتشج الاستشدادفتشج

 1 2 3 4 5 ∑ 

(TN أو )CAF 300000 311250 330000 356250 322500 1620000 

 CAF 277777.78 266846.71 261964.64 261854.39 219488.08 1287931.59 اٌّسُٕح

 CAF 277777.78 544624.49 806589.13 1068443.51 1287931.59 اٌّرؽاوّح
 

  01 1287931.59 1200000 87931.59
p

pVAN T t I DA


                   
1ْ

 

 فرؽج الاسرؽظاظ تُٓ اٌسٕح  اٌؽاتؼح و اٌطاِسح  و ِٕه:

1287931.59 1068443.51 219488.08 360

1200000 1068443.51 131556.49

DA J

DA x

  

  
     

و ِٕه:                      
131556.49 360

216
219488.08

x jours


  

 1ْ                              َىِا 216سٕىاخ و  4أٌ فرؽج الاسرؽظاظ  ذىىْ تؼع                             

 

 َقطح 20:  ولانًىضىع الأ

 

 

 

 

1,25ٌ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2  ٌ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 ٌ 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 ٌ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 َقاط 08اندضء الاول : 

I. 1 ) انىظائفإعذاد خذول إعادج تشتية الأعثاء حسة: 

 الأػثاء

 اٌىظائف

اٌّدّىع 

 اٌّىؾع

اًٌ 602زـ/

 608زـ/

 68زـ/ 64+زـ/63زـ/ 62+زـ/61زـ/

 18000 31500 13500 27000 90000 وظُفح اٌطؽاء

 37000 37000 37000 7400 185000 وظُفح الأراج

 30000 30000 30000 30000 120000 اٌىظُفح اٌرداؼَح

 15000 1500 12500 7500 50000 وظُفح الإظاؼج

 100000 113500 93000 138500 445000 اٌّدّىع

 

 :إعذاد حساب انُتائح حسة انىظائف( 2
 608زـ/ > = 602+ زـ/  601= زـ/  60ٌعَٕا زـ/

 ظج  307500=  160زـ/  >=  138500+  601زـ/ =  446000أٌ  

 72زـ/  –وظُفح الأراج  +  ءوظُفح اٌطؽا+  601= زـ/ ذىٍفح اٌّثُؼاخ  -

 ظج 481000=  185000+90000+307500-101500= 

 = النتيجة العادية قبل الضريبة -
     

    
 دج 450000=  

 دج02522 -النتيجة المالية =   النتيجة العملياتية -النتيجة المالية = النتيجة العادية قبل الضريبة  -

 المبالغ البيان

 1000000 رقم الأعمال

 481000 كلفة المبيعات

 519000 الربح الإجمالي هامش

 المنتوجات العملياتية الأخرى

 التكاليف التجارية

 الأعباء الإدارية

 الأعباء العملياتية الأخرى

 الاسترجاعات عن خسائر القيمة و المؤونات

75000 

120000 

50000 

18750 

65000 

 470250 النتيجة العملياتية

 المنتوجات المالية

 الأعباء المالية

20250 

40500 

 20250 - النتيجة المالية

 450000 النتيجة العادية قبل الضريبة

 إٌرائح اٌؼاظَح ًػٍ اٌضؽائة اٌىاخة ظفؼها

 اٌضؽائة اٌّؤخٍح )ذغُؽاخ( ػًٍ إٌرائح اٌؼاظَح
85500 

- 

 364500 انعاديح نلأَشطحانُتيدح انصافيح 

 - ػٕاغؽ غُؽ ػاظَح ِٕرىخاخ

 - أػثاءػٕاغؽ غُؽ ػاظَح 

 - نتيجة غير العاديةال

 364500 صافي نتيجة السنة المالية

 

 

 

 

 

 

 

 :إعذاد حساب انُتائح حسة انطثيعح( 3

1,5 ٌ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0,5 ٌ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 ٌ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 المبالغ اٌثُاْ

 0222222 02اٌّثُؼاخ وإٌّرداخ اٌٍّسمح زـ/

 101500 00اٌّطؿْ او إٌّرمع ِٓ  اٌّطؿوْ زـ/ الإٔراج

 1101500 انسُح انًانيح إَتاج - 1

 446000 02اٌّسرهٍىح زـ/ اٌّطرؽَاخ

 48000 00اٌطعِاخ اٌطاؼخُح زـ/

 45000 00زـ/ الأضؽيالاسرهلاواخ 

 539000 استهلاكاخ انسُح انًانيح -2

 562500 انقيًح انًضافح نلاستغلال -3

 22700 06اٌّسرطعُِٓ زـ/ الأػثاء

 90800 06اٌضؽائة واٌؽسىَ واٌّعفىػاخ اٌّّاثٍح زـ/

 449000 فائض الاستغلال إجمالي -4

 75000 05زـ/ الأضؽيُح ُاذاٌؼٍّ إٌّرىخاخ

 18750 05زـ/ الأضؽي حاٌؼٍُّاذُ الأػثاء

 100000 06وضسائؽ اٌمُّح زـ/ اٌّطػػاخ ٌلاهرلاواخ واٌّؤؤاخ

 65000 06اسرؽخاع ػًٍ ضسائؽ اٌمُّح واٌّؤؤاخ زـ/

 470250 النتيجة العملياتية -5

 20250 00اٌّاٌُح زـ/ إٌّرىخاخ

 40500 00اٌّاٌُح زـ/ الأػثاء

 20250 - انُتيدح انًانيح -6

 450000 النتيجة العادية قبل الضرائب -7

 85500 إٌرائح اٌؼاظَح ًػٍ اٌضؽائة اٌىاخة ظفؼها

 - اٌضؽائة اٌّؤخٍح )ذغُؽاخ( ػًٍ إٌرائح اٌؼاظَح

 364500 انعاديح نلأَشطحانُتيدح انصافيح  -8

 - 00ػٕاغؽ غُؽ ػاظَح ِٕرىخاخ زـ/

 - 00زـ/ أػثاءػٕاغؽ غُؽ ػاظَح 

 - نتيجة غير العادية -9

 364500 صافي نتيجة السنة المالية -01

 

II. ب قذسج انتًىيم انزاتياحس: 

 انًثانغ ــ  انًثانغ + انثياٌ

 إٌرُدح اٌػافُح ٌٍسٕح اٌّاٌُح

 اٌّطػػاخ ٌلاهرلاواخ و اٌّؤؤاخ و ش ق 68زـ/

 اسرؽخاػاخ ػٓ اٌّؤؤاخ و ضسائؽ اٌمُّح 78زـ/

 ٔىالع اٌمُّح ػٓ ضؽوج الأغىي اٌّثثرح غُؽ اٌّاٌُح 652زـ/

 فىائض اٌمُّح ػٓ ضؽوج الأغىي اٌّثثرح غُؽ اٌّاٌُح 752زـ/

 ٔىالع اٌمُّح –فاؼق اٌرمُُُ ػٓ أغىي ِاٌُح  665زـ/

 فىائض اٌمُّح –فاؼق اٌرمُُُ ػٓ أغىي ِاٌُح  765زـ/

 اٌطسائؽ اٌػافُح ػٓ اٌرٕاؾي ػٓ أغىي ِاٌُح 667زـ/

 الأؼتاذ  اٌػافُح ػٓ اٌرٕاؾي ػٓ أغىي ِاٌُح 767زـ/

364500 

100000 
 

8000 
 

10000 

 

3250 

 

 

65000 

 

65000 

 

18000 

 

6500 

 331250 قذسج انتًىيم انزاتي

 

 

2,5 ٌ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1,5 ٌ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0,5 ٌ 

 

 

 



 َقاط 8اندضء انثاَي : 
 

 :إتًاو خذول تىصيع الأعثاء غيش انًثاششج   -1

                                X= 10400 + 
 
  

 Y …. (1) 

                                Y= 6450 + 
 

  
 X  …. (2) 

 تسً اٌّؼاظٌرُٓ ٔرسػً ػًٍ                                                          

                                X = 11900    .    Y = 9000   

 
 الألساَ           

 اٌثُاْ          

 الألساَ اٌؽئُسُح الألساَ اٌّساػعج

 اٌرىؾَغ الإٔراج اٌرّىَٓ اٌػُأح الإظاؼج

 ِدّىع اٌرىؾَغ أوٌٍ

 ذىؾَغ ثأىٌ:

 الإظاؼج:

 اٌػُأح:

10400 

 

11900 

1500 

6450 

 

2550 

9000 

8750 

 

3400 

2250 

7200 

 

4250 

3750 

11800 

 

1700 

1500 

 15000 15200 14400 00 00 اٌثأىٌ  اٌرىؾَغىع ِّد

 وزعج ِثاػح وزعج ِٕردح ِاظج ِطرؽاج Kg طثُؼح وزعج اٌؼًّ

 600 760 1200 اٌؼًّ اخوزع ػعظ

 25 20 12  جىزعذىٍفح اٌ

 

 :"CMUPو تحذيذ انتكهفح انىسطيح انًشخحح نهىحذج" " M2" و"  M1 "أحسة كهفح انششاء نهًادتيٍ   -2

 M1 2M انثياٌ

 انًثهغ خ.و انكًيح انًثهغ خ . و انكًيح

 27000 36 750 10800 24 450 ثًٍ انششاء

 2025 - - 810 - - و انششاء انًثاششج

 9000 12 750 5400 12 450 اعثاء انششاء غيش انًثاششج ) انتًىيٍ (

 38025  750 17010  450 تكهفح انششاء

 12975 / 250 5790 / 150 يحضوٌ اول انًذج

 51000 51 1000 22800 38 600 وخ و 

 

 :  " P2" و " P1ب عذد انىحذاخ انًُتدح يٍ "احس  -3

 وزعج 350=  1ِص –+ ِثُؼاخ اٌفرؽج  2ِص  =" P1اٌىزعاخ إٌّردح ِٓ " -

 وزعج  410=  1ِص –+ ِثُؼاخ اٌفرؽج  2ِص=   " P2" اٌىزعاخ إٌّردح ِٓ -

  :"نكم يُتىجCMUPثى استُتح انتكهفح انًتىسطح انًشخحح نهىحذج"  " P2" و "P1أحسة كهفح الإَتاج نـ "  -4

 :            "P1"انكًياخ انًستعًهح في   -:                            "P1"انكًياخ انًستعًهح في  -

M1 :350 ×088  =280 kg                          M1:   410  ×085   = 205 kg 

2M :350 ×182  = kg420            2M  :410  ×089 =   369 kg  

 

 انثيــــــــــــــــــــــاٌ
 « P2  »انًُتح    « P1 »انًُتح 

 انًثهغ خ.و انكًيح انًثهغ خ.و انكًيح

 اَتاج خاسي نثذايح انفتشج

 : الاستعًالاخ

 انًستعًهح M1تكهفح انًادج 

 انًستعًهح M2تكهفح انًادج 

 :الأعثاء انًثاششج

 يذ عًم يثاشش سا

 الأعثاء غيش انًثاششج نلإَتاج:

 قسى الإَتاج 

 اَتاج خاسي نُهايح انفتشج

- 

 

280 

420 

 

350 

 

350 

- 

- 

 

38 

51 

 

150 

 

20 

- 

5940 

 

10640 

21420 

 

52500 

 

7000 

3000 

- 

 

205 

369 

 

410 

 

410 

- 

- 

 

38 

51 

 

150 

 

20 

- 

4000 

 

7790 

18819 

61500 

 

8200 

1909 

 98400 240 410 94500 270 350 تكهفح الإَتاج

 - - - - - - 1يخ

 - - - - - - خ و و

 

 

 

 

 

 

1 ٌ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 ٌ 

 

 

 

 

1 ٌ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 ٌ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0,75ٌ 

 

 

 

 



 ـأحسة سعش انتكهفح  -5

 البيــــــــــــــــــــــان
2المنتج P1المنتج  P 

 المبلغ ت.و الكمية المبلغ ت.و الكمية
 تكلفة الإنتاج المباع
 أعباء التوزيع المباشرة
 أعباء التوزيع غير المباشرة

222 
- 

222 

270 
- 

22 

54000 
- 

2222 

022 
- 

022 

240 
- 

22 

96000 
- 

02222 
 106000 265 022 59000 295 022 سعر التكلفة

 

 انُتيدح انتحهيهيح الإخًانيح   -6

 اٌثُــــــــــــــــــــــاْ
2إٌّرح P1إٌّرح  P 

 اٌّثٍغ خ.و اٌىُّح  اٌّثٍغ خ.و اٌىُّح 

 ؼلُ الأػّاي

 سؼؽ اٌرىٍفح

200 

200 

360 

295 

72000 

59000 

400 

400 

350 

265 

140000 

106000 

 34000 35 400 13000 65 200 إٌرُدح اٌرسٍٍُُح

 47000 = 34000 +13000 انُتيدح انتحهيهيح الإخًانيح

 

 انصافيح  انُتيدح انتحهيهيح الإخًانيح  -7
 اٌّثاٌغ اٌثُاْ

 إٌرُدح اٌرسٍٍُُح الإخّاٌُح

 +أػثاء إضافُح

 أػثاء غُؽ ِؼرثؽج -

47000 

1500 

(1000) 

 47500 انُتيدح انصافيح نهًحاسثح انتحهيهيح

 

 

 َقاط 04اندضء انثانث : 
 نذيُا :    

 اٌرىاٌُف اٌثاترح½   = إٌرُدح   = ظج  75000إٌرُدح  

 خ ثا  –هـ/ خ َ  = إٌرُدح 

 ظج 225000هـ/ خ َ =   150000 –هـ/ خ َ  =   75000

  = َ ؼع ظ  %25ِؼعي هـ/ خ 

 ظج 1000000ؼ ع ظ  =  ؼ ع ظ   0.25=  225000

 

 : ٍ ِغ إظهاؼ وً اٌؼٍُّاخ اٌسساتُحأٔدؿ خعوي زساب إٌرائح اٌرفاضٍ -1

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 
 :ب ؼلُ الأػّاي ػرثح اٌّؽظوظَح ازس -2

ؼع ْ =                  
  خ  ثا 

َ  هـ خ  َ
   =

      

    
    = ٌ دج 600000سع 

 

 :  ب هاِص الأِاْازس -3

 ظج 300000=  هاِص الأِاْ  ؼع ْ  –= ؼع ظ  هاِص الأِاْ 

            

 النسبة المبلغ الجزئي البيان الرقم

0 
2 

 الصافي الأعمال رقم
 التكلفة المتغيرة 

111119 
(675000) 

011% 
%75 

3 
4 

 (2-0) التكلفة المتغيرة على الهامش
 التكاليف الثابثة

225111 
(051111) 

 25% 
%17.5 

 7.5 % 75111 (4-3النتيجة) 5
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0,25ٌ 
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0,5 ٌ 

 

 


